

Palotás Község Önkormányzata
Képviselő-testületének

1. számú nyílt ülés

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Készült: Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. január 23-án megtartott nyilvános testületi üléséről

N a p i r e n d:

1./ Temetőfásítással kapcsolatban érkezett panasz megtárgyalása

Előterjesztő: Szabó Mihály polgármester *1/2024.(I.23.) határozat*

2./ Javaslat a DentoGálKft.-vel kötött fogorvosi alapellátásra kötött szerződés módosítására

Előterjesztő: Szabó Mihály polgármester *2/2024.(I.23.) határozat*

3./ Javaslat a pályázati úton meghirdetett önkormányzati tulajdonú Palotás zártkert 1041/3. és 1041/4. hrsz ingatlanok értékesítésére

Előterjesztő:Szabó Mihály polgármester *3/2024.(I.23.) határozat*
4/2024.(I.23.) határozat

4./ Javaslat a Palotási Általános Iskola 2024/2025. nevelési év felvételi körzetének véleményezésére

Előterjesztő: Szabó Mihály polgármester *5/2024.(I.23.) határozat*

5./ Javaslat Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. évi munkatervére

Előterjesztő: Szabó Mihály polgármester *6/2024.(I.23.) határozat*

6./ Javaslat Palotás Község Önkormányzata 2024. évi közbeszerzési tervére

Előterjesztő: Szabó Mihály polgármester *7/2024.(I.23.) határozat*

7./ Javaslat a polgármester 2024. évi szabadsága ütemezésének jóváhagyására

Előterjesztő: Szabó Mihály polgármester *8/2024.(I.23.) határozat*

8./ Javaslat a közösségi szintér 2024. évi szolgáltatási tervére

Előterjesztő: Szabó Mihály polgármester *9/2024.(I.23.) határozat*

9./ Javaslat a 2024. évi községi rendezvénynaptárra

Előterjesztő: Szabó Mihály polgármester *10/2024.(I.23.) határozat*

10./ Bartus István (Jehova Tanúi) kérelme közterület használatra

Előterjesztő: Szabó Mihály polgármester *11/2024.(I.23.) határozat*

11./ Javaslat Palotás zártkert 1160/2. hrsz. alatti ingatlanra bejegyzett jelzálogjog törlésére

Előterjesztő: Szabó Mihály polgármester *12/2024.(I.23.) határozat*

12./ Javaslat az önkormányzati tulajdonú Palotás zártkert 1144/2. hrsz. ingatlan pályázati úton történő értékesítésére

Előterjesztő: Szabó Mihály polgármester *13/2024.(I.23.) határozat*

13./ Egyebek

**Palotás Község Önkormányzata
Képviselő-testületének**

1. számú nyílt ülés

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Készült: Palotás Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. január 23-án megtartott nyilvános testületi üléséről

Testületi ülés helye: Községháza
Palotás, Kossuth út 1.

Jelen vannak: Szabó Mihály polgármester, Almási Lajos alpolgármester, Dúzsné Szita Mária, Hegyi Tamás, Krekács Istvánné, Pintér Tibor önkormányzati képviselők

Tanácskozási joggal: dr. Horkai-Tóth Gabriella jegyző, Ambrus József, Micsutka Józsefné, Szabó Róbert, Varga Józsefné palotási lakosok

Jegyzőkönyvvezető: Varga Anita ügyintéző

Szabó Mihály polgármester megállapítja, hogy a 7 fős testületből 6 fő jelen van, az ülés határozatképes, a nyilvános testületi ülést megnyitja.

A képviselő-testület a nyilvános ülés napirendjére tett javaslatot elfogadja, így az ülés napirendje a következőképpen alakul:

N a p i r e n d:

- 1./ Temetőfásítással kapcsolatban érkezett panasz megtárgyalása
- 2./ Javaslat a DentoGálKft.-vel kötött fogorvosi alapellátásra kötött szerződés módosítására
- 3./ Javaslat a pályázati úton meghirdetett önkormányzati tulajdonú Palotás zártkert 1041/3. és 1041/4. hrsz ingatlanok értékesítésére
- 4./ Javaslat a Palotási Általános Iskola 2024/2025. nevelési év felvételi körzetének véleményezésére
- 5./ Javaslat Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. évi munkatervére
- 6./ Javaslat Palotás Község Önkormányzata 2024. évi közbeszerzési tervére
- 7./ Javaslat a polgármester 2024. évi szabadsága ütemezésének jóváhagyására
- 8./ Javaslat a közösségi színtér 2024. évi szolgáltatási tervére
- 9./ Javaslat a 2024. évi községi rendezvénynaptárra
- 10./ Bartus István (Jehova Tanúi) kérelme közterület használatra
- 11./ Javaslat Palotás zártkert 1160/2. hrsz. alatti ingatlanra bejegyzett jelzálogjog törlésére
- 12./ Javaslat az önkormányzati tulajdonú Palotás zártkert 1144/2. hrsz. ingatlan pályázati úton történő értékesítésére
- 13./ Egyebek

I. NAPIREND:

Temetőfásítással kapcsolatban érkezett panasz megtárgyalása
(panaszbejelentés a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Szabó Mihály polgármester: Kaptunk írásban egy beadványt a lakosságtól, illetve többen jelezték szóban, hogy nem igazán értenek egyet a temető fásítással. A testületet a jó szándék vezérelte, az elképzelés az volt, hogy mivel a tuják kipusztultak, ezért a temető fásításában előre kellene lépni valahogy, mert nincs semmi árnyék. Ez a folyamat, ami elindult ez az első szakasz, hogy a kerítés mellett körbe telepíteni a fákat, a következő ütemben pedig a sorok között, is legyen árnyék, temetések alkalmával a nyári melegben. Más települések temetőit, ha megnézzük sok nagy fa van, szerencsére sehol nem lehetett látni, hogy a sírokat megrongálták volna a fák. Megkérdezem a jelenlévő állampolgárokat, hogy a beadványhoz szóbeli kiegészítést kívánnak-e tenni vagy van-e egyéb észrevétel.

Micsutka Józsefné: A kérdésem, hogy helyes az, hogy a temető új részében 1 méterre lett ültetve a sírtól az a fa, ami hatalmas méretűre fog nőni?

Szabó Róbert: Amit a polgármester úr elmondott, hogy az árnyékolás fontos lenne, az rendben van, viszont valljuk be, hogy platánfáról van, szó, aminek nagyon nagyra fog nőni a gyökere is, ami megmozgathatja évek múlva a síremlékeket, akkor ki fogja vállalni a felelősséget? Ha például babérmeggy lenne, azzal semmi gond nem lenne.

dr. Horkai-Tóth Gabriella jegyző: A babérmeggy nem jó példa, az egy cserje, amiből nem lesz fa és nem ad árnyékot. Azért lett platán választva, mert az volt a probléma korábban, hogy a sok apró levelet nehéz takarítani, a platánnak viszont nagy a levele.

Szabó Mihály polgármester: A szándék az volt, hogy első ütemben a kerítés mellett, de ott most megnéztük, valóban közel van a síremlék és a kerítés között, a másik oldalon, a régebbi sírok mellett 2-4 méter között vannak a síroktól.

Ambrus József: Megkérdezem a jelenlévőket, hogy mit szólnának hozzá, ha a szomszédos területet művelnék és ilyen történne, mert ott nem fog 15 méteren belül teremni semmi. Én a szándékot nem vitatom, hogy szükség van árnyéokra a temetőben, viszont ez rosszul lett megoldva, mert 11 óráig ad árnyékot a temetőben az a sor fa, utána a termőföldre fog árnyékot vetni és a falevél is 15 méteren betéríti, ott biztos, hogy nem fog búzakikelni. Az még külön rosszul esik, hogy megkérdezés nélkül történt mindez, amikor én mindenben, amiben csak tudok segítek az Önkormányzatnak.

dr. Horkai-Tóth Gabriella jegyző: A beadványban szereplő telepítési távolságok, már hatályon kívül vannak, és korábban is épületre, építményre vonatkoztak, nem sírhelyekre. A fákra, növényekre nincs telepítési távolság.

Hegyi Tamás képviselő: Szerepel a beadványban, hogy lehetne az útra telepíteni a fákat, megnéztük, az sem jó megoldás, mert akkor a halottszállító autó nem fér el.

Szabó Róbert: Nem lehetne úgy megoldani az árnyékolás szempontjából és hogy mindenkinek jó legyen, ahogy a tuják voltak, nem pedig a sírokkal párhuzamosan és akkor úgy lesznek a jövőben kiosztva a sírok.

Szabó Mihály polgármester: Említettem, hogy ez az első ütem, középre is kellene ültetni több helyre.

Dúzné Szita Mária képviselő: Megnéztük a temető régi részén a nagy fák sem rongálták meg a sírokat.

Krekács Istvánné képviselő: Arról beszéltünk, hogy az új részen, ami közel van a sírokhoz ültetve, az kiszedésre kerül és át fogjuk ültetni máshová. Arról kellene beszélni hosszabban, hogy a mi céljainkat, hogy tényleg árnyék legyen a temetőben.

Szabó Mihály polgármester: Javaslatot szeretnék kérni arra vonatkozóan, hogy ne legyen olyan kopár a temető, az első ütemben lett volna, hogy körbe ültetjük a kerítés mellett, második ütemben belül is, milyen módon lehetne megoldani, hogy eleget tegyünk ezeknek a kéréseknek is.

dr. Horkai-Tóth Gabriella jegyző: Már hosszú évek óta téma volt ez a testületnél, most született egy megegyezés, hogy legyen nagy levelű fa, könnyen takarítható, ami ilyen szempontból a legkevesebb érdeksérelmet okozza.

Ambrus József: Azt javaslom, hogy a kerítés mellől kerüljenek kivételre a fák, legyenek átültetve a sorok közé, ide pedig valamilyen más díszfa kerüljön beültetésre.

Dúzsne Szita Mária képviselő: Vannak olyan gyönyörű temetők, ahol fél méterre vannak a nagy fáktól a sírok, de mi olyat nem tudunk csinálni, ami mindenkinek jó. Valami ésszerű kompromisszumot próbáljunk kötni, adjunk magunknak 2-3 évet nézzük meg, mennyit fog nőni.

Ambrus József: Akkor már ki fogja azt mondani, hogy vegyük ki onnan, most még át lehet ültetni, akkor már nem.

Szabó Mihály polgármester: Javaslom, hogy mentsük meg a fákat, vegyük ki őket és javaslom a fák áthelyezését.

A képviselők részéről további kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátja a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

1/2024.(I.23.) Képviselő-testületi határozat

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete által a temetői fák ültetési helye felülvizsgálatra került, melynek eredményeként a fák áthelyezésre kerülnek.

Felelős: Szabó Mihály polgármester

Határidő: azonnal

II. NAPIREND:

Javaslat a DentoGálKft.-vel kötött fogorvosi alapellátásra kötött szerződés módosítására
(előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Szabó Mihály polgármester: A fogorvosi alapellátásra kötött szerződés módosítása tárgyában a DentoGál Kft ügyvezetőjétől, Dr. Gál József Miklóstól érkezett kérelem. A testület hozzájárulását kéri a szerződés módosításhoz tekintetben, hogy a cég székhely és

adószáma átvezetése a feladatellátási szerződésben megtörténjen, valamint a DentoGál Kft. és dr. Nemes Ágnes között létrejött 3041 Héhalom, Arany János u. 2. szám alatt lévő fogorvosi területi alapellátási vegyes körzetben fennálló praxisjog átruházásáról megkötött, 2024. február 1. napján hatályba lépő szerződést jóváhagyja.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátja a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

2/2024.(I.23.) Képviselő-testületi határozat

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a DentoGálKft.-vel fogorvosi alapellátásra kötött szerződés módosítása tárgyában a DentoGál Kft ügyvezetőjétől, Dr. Gál József Miklóstól érkezett kérelmet és az alábbi döntést hozza:

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a DentoGál Kft. (székhely: 2100 Gödöllő, Remsey Jenő krt. 11., adószám: 23481916-2-13) ügyvezető igazgatója kérelmére hozzájárul a szerződés módosításhoz tekintetben, hogy a cég székhely és adószáma átvezetése a feladatellátási szerződésben megtörténjen, valamint a DentoGál Kft. és dr. Nemes Ágnes között létrejött 3041 Héhalom, Arany János u. 2. szám alatt lévő (001055754 NNK számú, 120096069 NEAK finanszírozási számú) fogorvosi területi alapellátási vegyes körzetben fennálló praxisjog átruházásáról megkötött, 2024. február 1. napján hatályba lépő szerződést jóváhagyja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a feladatellátási szerződés módosítását a fenti feltételekkel aláírja.

Felelős: Szabó Mihály polgármester

Határidő: azonnal

III. NAPIREND:

Javaslat a pályázati úton meghirdetett önkormányzati tulajdonú Palotás zártkert

1041/3. és 1041/4. hrsz ingatlanok értékesítésére

(előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Szabó Mihály polgármester: Korábban meg volt hirdetve a 1041/2 hrsz-ú tóparti ingatlan eladásra, de egyben nem volt rá jelentkező, ezért megosztottuk és mindkét ingatlant meghirdettük eladásra. A 1041/3 hrsz ingatlanra Balázs Csaba 2162 Órbottyán, Ősz u. 91. szám alatti lakos tett ajánlatot, részére javaslom az ingatlan értékesítését 2.201.000.-Ft-os áron.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátja a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

3/2024.(I.23.) Képviselő-testületi határozat

Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzati tulajdonú Palotás zártkert 1041/3. szám alatti zártkerti művelés alól kivett 851 m² területű ingatlant az értébecslésben szereplő 2.201.000 Ft-os eladási áron értékesíti a pályázati kiírásra ajánlatot tevő Balázs Csaba 2162 Örbottyán, Ősz u. 91. szám alatti lakos részére. A vevő a vételárat egyösszegben banki átutalással egyenlíti ki.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére.

Felelős: Szabó Mihály polgármester

Határidő: azonnal

Szabó Mihály polgármester: A 1041/4 hrsz ingatlanra Molnár Tamás 3905 Monok, József A. u. 11. szám alatti lakos tett ajánlatot, részére javaslom az ingatlan értékesítését 2.201.000.- Ft-os áron.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátja a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

4/2024.(I.23.) Képviselő-testületi határozat

Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzati tulajdonú Palotás zártkert 1041/4. szám alatti zártkerti művelés alól kivett 851 m² területű ingatlant az értébecslésben szereplő 2.200.000 Ft-os eladási áron értékesíti a pályázati kiírásra ajánlatot tevő Molnár Tamás 3905 Monok, József A. u. 11. szám alatti lakos részére. A vevő a vételárat egyösszegben banki átutalással egyenlíti ki.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére.

Felelős: Szabó Mihály polgármester

Határidő: azonnal

IV. NAPIREND:

Javaslat a Palotási Általános Iskola 2024/2025. nevelési év felvételi körzetének véleményezésére

(előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Szabó Mihály polgármester: A Nógrád Vármegyei Kormányhivatal megküldte a következő tanévre szóló általános iskolai körzetek kijelöléséről szóló tájékoztatót mely szerint a Palotási Általános Iskola felvételi körzete – mely megegyező az előző évben kialakított önkormányzati véleménnyel, javaslattal – Palotás, Kisbágyon, Szarvasgede, Bér települések közigazgatási területe. Javaslom a 2024/2025. tanévre a Palotási Általános Iskola körzethatárának változatlan megtartását és az egyetértő vélemény megküldését a Salgótarjáni Tankerületi Központ részére.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátja a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

5/2024.(I.23.) Képviselő-testületi határozat

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Salgótarjáni Tankerületi Központ tájékoztatóját a 2024/2025. tanévre a Bátonyterenyei, Pásztói, Salgótarjáni járások általános iskolai körzetek kijelöléséről megismerte.

A képviselő-testület egyetért azzal, hogy a Palotási Általános Iskola felvételi körzete Palotás, Kisbágyon, Szarvasgede és Bér települések közigazgatási területe legyen a 2024/2025. tanítási évben is.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az egyetértést tartalmazó döntésről a Salgótarjáni Tankerületi Központot tájékoztassa.

Határidő: azonnal

Felelős: Szabó Mihály polgármester

V. NAPIREND:

Javaslat Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2024. évi munkatervére
(munkaterv a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Szabó Mihály polgármester: A kötelező, főbb napirendeket tartalmazza a munkaterv, amely időközben kiegészül az aktuális témákkal.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátja a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

6/2024.(I.23.) Képviselő-testületi határozat

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2024. évi munkatervét elfogadja.

Felelős: Szabó Mihály polgármester

Határidő: értelemszerűen

VI. NAPIREND:

Javaslat Palotás Község Önkormányzata 2024. évi közbeszerzési tervére
(előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Szabó Mihály polgármester: Az éves közbeszerzési tervet minden évben el kell készíteni, Jelenleg nincs olyan pályázat, ami közbeszerzés alá tartozna, ezért nullásan javasoljuk a közbeszerzési tervet elfogadni.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátja a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

7/2024.(I.23.) Képviselő-testületi határozat

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2024. évi közbeszerzési tervét a melléklet tartalommal elfogadja.

Felelős: Szabó Mihály polgármester

Határidő: értelemszerűen

VII. NAPIREND:

Javaslat a polgármester 2024. évi szabadsága ütemezésének jóváhagyására (előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Szabó Mihály polgármester: Minden év elején el kell fogadnia a testületnek az éves szabadság ütemezésemet. Javasolom a határozati javaslat szerint az ütemezés elfogadását.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátja a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

8/2024.(I.23.) Képviselő-testületi határozat

Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete - a polgármester előterjesztésében foglaltak figyelembe vételével - A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 225/C. § (2) bekezdésében meghatározott jogkörében eljárva Szabó Mihály polgármester 2024. évi 64 munkanap szabadsága alábbiak szerinti ütemezését jóváhagyja azzal, hogy az ütemezéstől eltérően csak előre nem látható, rendkívüli esetben, vagy az igénybevételt megelőzően legkésőbb 15 nappal megtett előzetes bejelentést követően vehető igénybe a szabadság:

- 2024. február 12-16: 5 munkanap
- 2024. március 18-28: 9 munkanap
- 2024. május 5-17: 10 munkanap
- 2024. június 24-28: 5 munkanap
- 2024. július 22-31: 8 munkanap
- 2024. augusztus 1-16: 12 munkanap
- 2024. szeptember 2-20: 15 munkanap

A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt a polgármester szabadság-nyilvántartásának vezetésére.

Felelős: Szabó Mihály polgármester; dr. Horkai-Tóth Gabriella jegyző

Határidő: folyamatos

VIII. NAPIREND:

Javaslat a közösségi szintér 2024. évi szolgáltatási tervére (szolgáltatási terv a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Szabó Mihály polgármester: A közösségi szintér szolgáltatási tervét február 28-ig kell a képviselő-testületnek jóváhagyni.

Krekács Istvánné képviselő: A pályázatok kifutottak már?

dr. Horkai-Tóth Gabriella jegyző: A szüreti felvonulás még a Hungarikum pályázatból valósul meg idei évben. Idei évben is várható pályázati forrás, melyből a Tortafesztiválra, Tókerülő futásra, Idősek Napjára és a Falukarácsonyra terveztünk be támogatási összeget.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátja a szolgáltatási terv elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadja a szolgáltatási tervet és az alábbi határozatot hozza:

9/2024.(I.23.) Képviselő-testületi határozat

Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a közösségi szintér 2024. évi szolgáltatási tervét elfogadja.

Felelős:Szabó Mihály polgármester

Határidő: azonnal

IX. NAPIREND:

Javaslat a 2024. évi községi rendezvénynaptárra (községi rendezvénynaptár a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Szabó Mihály polgármester: Javasolom a 2024. évi községi rendezvénynaptár elfogadását.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátja a szolgáltatási terv elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadja a szolgáltatási tervet és az alábbi határozatot hozza:

10/2024.(I.23.) Képviselő-testületi határozat

Palotás Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. évi községi rendezvénynaptárt elfogadja.

Felelős: Szabó Mihály polgármester

Határidő: azonnal

X. NAPIREND:

Bartus István (Jehova Tanúi) kérelme közterület használatra
(előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Szabó Mihály polgármester: A Jehova Tanúi kérik, hogy a piaci terület mellett ingyenes közterület-használatot biztosítsunk részükre, kiadványaik bemutatására.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátja a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

11/2024.(I.23.) Képviselő-testületi határozat

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete Jehova Tanúi (Bartus István) kérelmére a 2024. évben piaci napokon (kedd, csütörtök és szombat) kiadványaik bemutatására a piac mellett 1-1,5 m² területen ingyenes közterület-használatot biztosít.

Felelős: Szabó Mihály polgármester

Határidő: azonnal

XI. NAPIREND:

Javaslat Palotás zártkert 1160/2. hrsz. alatti ingatlanra bejegyzett jelzálogjog törlésére
(előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Szabó Mihály polgármester: Varga László a Palotás Zártkert 1160/2 helyrajzi számú ingatlan tulajdonosa a 200.000 Ft érdekeltségi hozzájárulás erejéig bejegyzett jelzálogjog, valamint elidegenítési és terhelési tilalom törlését szeretné rendezni, melyhez szükséges a testületi határozat.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátja a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

12/2024.(I.23.) Képviselő-testületi határozat

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Nógrád Megyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 3. ingatlan nyilvántartásában, Palotás zártkert 1160/2. helyrajzi számú 873 m² területű, kivett zártkerti kert és szőlő ingatlan (továbbiakban: Ingatlan) vonatkozásában – az Ingatlan tulajdoni lapján III. rész 2. pont alatt, 30878/2008.2007.12.07. számon 200.000 Ft erejéig bejegyzett jelzálogjog, valamint elidegenítési és terhelési tilalom törléséhez, mint jogosult feltétlen és visszavonhatatlanul hozzájárul.

Varga László 1165 Budapest, Sasvár út 105. 3/2.a. szám alatti lakos a Palotási Tóparti Víziközmű-társulat által létesített ivóvíz rendszerhez a 1160/2 hrsz-ú ingatlanhoz kapcsolódóan az érdekeltségi hozzájárulást teljes egészében megfizette.

Felelős: Szabó Mihály polgármester

Határidő: azonnal

XII. NAPIREND:

Javaslat az önkormányzati tulajdonú Palotás zártkert 1144/2. hrsz. ingatlan pályázati úton történő értékesítésére

(előterjesztés és határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Szabó Mihály polgármester: Az 1144/2 hrsz-ú önkormányzati tulajdonú tóparti ingatlan^{1/2} tulajdoni hányadának megvásárlására korábban volt jelentkező, de visszalépett. Az ingatlanra vonatkozóan készült értébecslés, mely alapján az ingatlan minimum vételára 400.000 Ft. Jelenleg az ingatlanra van előzetesen érdeklődő. Javaslom az ingatlan pályázati úton történő meghirdetését, értékesítését.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátja a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül, egyhangúlag elfogadja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

13/2024.(I.23.) Képviselő-testületi határozat

Palotás Község Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat tulajdonát képező 3042 Palotás zártkert 1044/2. hrsz. alatti kert művelési ágú 976 m²területű ingatlan ^{1/2} tulajdoni hányadát 400.000.-Ft vételáron értékesíteni kívánja a mellékelt pályázati kiírás szerint.

Felelős: Szabó Mihály polgármester

Határidő: azonnal

XIII. NAPIREND:**Bejelentések:**

Szabó Mihály polgármester: Temető-Sziráki úttal mindenképpen foglalkozni kell, a vízelvezetéssel kapcsolatban. Egy önkormányzati árkot kell kialakítani, bízom benne, hogy hamarosan lesz pályázat, amelyből meg tudnánk valósítani.

- Községközpont tervezete elkészült, következő lépés a kivitelező kiválasztása lesz majd.
- Művelődési Ház belső festési munkái elkészültek.
- Ifj. Havellant Jánossal megkötöttük a megállapodást az ágaprító használatára vonatkozóan, a Palotási Hírek következő számában megírjuk a lakosság számára, hogy van ilyen lehetőség.
- Rózsa út 32. szám alatti ingatlan minimális állagmegóvási munkáit javaslom betervezni az idei évre.
- Dél-Nógrádi Vízmű Kft. egyszerűsített végelszámolása megkezdődött.
- Szociális célú tűzifa 90%-át a támogatásban részesültek már átvették.
- TOP PLUSZ-3.1.3-23 azonosító számú projekt keretében Identitás pályázat kerül benyújtásra konzorciumban 10 település részvételével, rendezvények megvalósítására. A projektidőszak 30 hónap, várhatóan 2024 júliusában indul el a projekt. A projekt keretében szinte bármilyen rendezvény szervezhető, azonban ezek mellett fontos, hogy olyan szolgáltatások is kialakíthatók a településen, mint óvodai/iskolai időn kívüli gyermekfelügyelet, nép ügyvédje szolgáltatás, stb. A településenként rendelkezésre álló forrás: 3 millió forint alaptámogatás és 10.278,50.-Ft/lakos összeg, Palotás településre 23 millió forint jut, nyertes pályázat esetén.

A képviselők részéről további kérdés, bejelentés nem volt, a polgármester megköszöni a képviselők munkáját, a testületi ülést bezárja.

Kmf.

Szabó Mihály sk
polgármester

dr. Horkai-Tóth Gabriella sk
jegyző